

П Л А Н

виховної роботи кафедри анестезіології та інтенсивної терапії
для здобувачів на 2022 - 2023 навчальний рік.

№	Зміст роботи	Дата	Відповідальний
1	Організаційно-виховні заходи кафедри анестезіології та інтенсивної терапії на виконання програми виховної роботи:		
	1.1 Розробка та затвердження плану виховної роботи кафедри;	Вересень 2022	Телегань В.О.
	1.2 Призначення кураторів груп співробітникам кафедри;	Вересень 2022	Телегань В.О.
	1.3 Ознайомлення професорсько-викладацького складу кафедри з нормативними документами, рішеннями та постановами з питань організації виховної роботи зі здобувачами освіти;	Протягом року	Телегань В.О.
	1.4 Звіт кураторів груп на кафедральному засіданні.	Травень 2023	Співробітники кафедри
	1.5 Звіт про виконану виховну роботу кафедри ас. Телеганя В.О. та його затвердження на кафедральному засіданні.	Червень 2023	Телегань В.О.
	1.6 Звіт кураторів груп про національно-патріотичне виховання молоді	Грудень 2022, червень 2023	Телегань В.О., куратори груп
2	Доповнення та оновлення стенду виховної роботи кафедри.	Вересень – жовтень 2022	Телегань В.О.
3	Оновлення інформаційних матеріалів присвячених єдності України непохитності її кордонів	Вересень – жовтень 2022	Телегань В.О.
4	Активна участь здобувачів під керівництвом кураторів у конференціях за планом ПДМУ.	Протягом року	Куратори груп, відповідальний за науковий гурток - Телегань В.О.
5	Активна участь здобувачів освіти під керівництвом кураторів у спортивно-	Протягом року	Куратори груп

	масових заходах ПДМУ.		
6	Організація екскурсії кожної групи до музеїв, театрів згідно індивідуальних графіків кураторів груп.	Протягом року	Куратори груп
7	Організація занять щодо профілактики поширення ксенофобських та расистських проявів серед студентської молоді.	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп та співробітники кафедри
8	Участь у проведенні університетських, міських, обласних заходів з нагоди державних свят.	Протягом року	Куратори груп, Телегань В.О.
9	Проведення виховних годин у групах згідно індивідуальних планів.	Протягом року	Куратори груп
10	Взяти участь в культурно-масових заходах з нагоди Міжнародного дня студента.	Листопад 2022	Куратори груп та співробітники кафедри
11	Здійснення заходів з профілактики девіаційної поведінки молоді шляхом проведення тематичних виховних годин. Бесіди з метою обмеження вживання алкогольних та слабоалкогольних напоїв, що регламентується Законом України від 21.01.2010 року № 1824.	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп
12	Видання тез та статей з тематики виховної роботи.	Протягом року	Співробітники кафедри
13	Інформаційно-виховні заходи з питань проблеми булінгу серед молоді	Згідно планів кураторів	Куратори груп
14	Організація занять присвячених відзначенню державних свят та пам'ятних дат України.	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп
15	Інформаційно-виховні заходи з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров'я.	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп та співробітники кафедри
16	Інформаційно-виховні заходи з питань протидії пандемії COVID-19	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп та співробітники кафедри
18	Проведення бесіди кураторів зі своїми групами щодо створення «груп милосердя» (волонтерів) з метою надання допомоги хворим, інвалідам, постраждалим від військової агресії РФ,	Згідно індивідуальних графіків	Куратори груп

	тимчасово переміщеним особам.		
19	Інформаційно-виховні заходи з питань сторіччя ПДМУ, екскурс в історію університету.	Згідно планів кураторів	Куратори груп
20	Інформаційно-виховні заходи з питань Суверенності держави, непохитності її кордонів та поваги до захисникам Української державності та її кордонів	Згідно планів кураторів	Куратори груп
21	Інформаційно-виховні заходи з питань Євроінтеграції, єдності та людської толерантності	Згідно планів кураторів	Куратори груп
22	Інформаційно-виховні заходи з питань популяризації академічної доброчесності та академічного письма	Згідно планів кураторів	Куратори груп
23	Заходи з профілактики корупції в освітньому процесі ПДМУ	Згідно планів кураторів	Куратори груп